桃園市政府衛生局新聞稿

發稿單位 醫事管理科 發稿日期 109年04月14日

鄭市長至敏盛綜合醫院慰勉防疫人員 感謝第一線醫護人員堅守崗位

桃園市長鄭文燦今(14)日上午前往敏盛綜合醫院視察,鄭市長表示,隨著全球 COVID-19(嚴重特殊傳染性肺炎)之延燒,桃園為國境之門所在地,在防疫的地理位置上,扮演重要的角色,敏盛綜合醫院在疫情期間,不論是確診病人之收治或疑似個案之採檢,皆充分發揮急救責任醫院全力守護市民健康之專業貢獻;當日鄭市長視察醫院各項防疫措施,並為第一線醫護人員加油打氣,感謝他們持續堅守崗位。

鄭市長說明,因應 COVID-19(武漢肺炎)疫情,為保障安全就醫環境並減少院內群聚感染風險,桃園市 11 家急救責任醫院自 3 月 6 日起除了加護病房、安寧病房及經過主治醫師依照醫療專業同意外,其餘全面禁止探病。另外每名住院病人陪病者以 1 人為限並採實名登記制度,包括登記姓名、電話等。呼籲全體市民朋友共同體諒,疫情期間以電話或視訊方式關懷住院的親人或朋友,關懷之意不打折,另陪病者應減少在院內的移動,若有進出醫院之必要,亦請配合院方防疫措施,保護自己也保護國人。

衛生局提醒,民眾非必要應避免前往醫院,降低進入醫療院所的次數,平日應落實勤洗手,並做好咳嗽禮節。因應國外疫情升溫,如非必要,應避免此時出國旅遊的安排,返國入境時如有發燒、咳嗽等不適症狀,應主動通報檢疫人員;返國 14天內如出現上述疑似症狀請主動撥打防疫專線,並依指示戴

上口罩儘速就醫,就醫時請告知醫師旅遊史、職業別、接觸史 及是否群聚(TOCC)。民眾如有相關疑問可撥打防疫專線 1922 洽詢。

新聞資料詢問:陳效君科長 聯絡電話:3340935#2300

新聞媒體聯絡人: 黃翠咪簡任技正 聯絡電話: 3340935#2289